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1. Conjuguez les verbes au mode au temps qui conviennent. 
J’accepte ce poste bien que le salaire (être) ________________ inférieur à ce que j’espérais. 
Quoique votre argumentation  (être) ________________ séduisante, elle ne me convainc pas.
Il tient à démissionner bien que son travail lui  (donner) ________________ satisfaction. 
Même si vous  (insister) ________________, je ne peux pas accepter votre proposition.
Bien qu’il (connaître) ________________ la règle, il est incapable de l’appliquer. 

2. Reliez les deux phrases en introduisant sans que / sans.  
[bookmark: _GoBack]Les voleurs lui ont pris son sac. Elle n’a pas eu le temps de réagir. 
_________________________________________________________________________
Le professeur les a punis collectivement. Il n’a pas cherché à connaître l’origine de chahut. 
__________________________________________________________________________
Il a décidé de changer de vie. Il n’a rien dit à personne. 
__________________________________________________________________________
Ils se sont mariés. Personne ne le savait. 
__________________________________________________________________________

3. Choisissez la suite logique.

	Tout le monde adore Marine bien que
a) elle soit un peu égocentrique. 
b) elle soit toujours de bonne humeur.  

	Malgré les difficultés
a) ils ont réussi à vaincre l’Everest. 
b) ils ont échoué dans leur tentative de vaincre l’Everest.


	Elle n’a que 17 ans et pourtant
a) elle est encore très bébé. 
b) elle va déjà à l’université. 

	Ils ont décidé de se marier même si
a) leurs amis le leur déconseillent. 
b) elle voudrait une cérémonie ultra-chic. 


	Je leur ai interdit de sortir mais
a) ils sont sortis quand même. 
b) ils m’ont écouté, pour une fois. 

	Ils ont eu beau sonner, taper, appeler 
a) personne n’a répondu.
b) Jean a ouvert la porte un peu plus tard.  





4. Utilisez malgré ou en dépit de pour exprimer une concession; faites les transformations nécessaires. 

Il y a de nombreuses recherches sur la maladie. Aucun vaccin n’a été trouvé. 
__________________________________________________________________________
Les prix augmentent. Les gens continuent de consommer.
__________________________________________________________________________
Son propriétaire a menacé de le poursuivre en justice. Il ne paye toujours pas son loyer. 
__________________________________________________________________________
Ce film a reçu de mauvaises critiques. Il a eu du succès auprès de grand public. 
__________________________________________________________________________
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